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	 Начальнику ГлавКЭУ МО РФ

генерал-майору Гунькину Ю.М.
Начальнику КЭУ г Москвы 

 полковнику Громову В.И.
Начальнику 86 отдела П/и РИК ГлавКЭУ МО РФ

полковнику Яковлеву А.В.

Начальнику Группы подготовки и реализации 

инвестиционных проектов КЭУ г.Москвы 

подполковнику Малышеву А.А.


Уважаемые товарищи офицеры !

К Вам обращаются граждане, оплатившие квартиры в жилом доме-новостройке по адресу: Москва, 17 мкр.Чертаново-Южное ЮАО, ул.Академика Янгеля, корпус 41.

Строительство нашего дома санкционировано Распоряжением Правительства Москвы от 16 мая 2002 года № 676-РП. Заказчиком строительства выступает Квартирно-эксплуатационное управление г. Москвы Министерства обороны Российской Федерации, Инвестором – ПСМК «Воскресенский». В доме предполагается 336 квартир, в т.ч. 88 квартир предназначено для военнослужащих и их семей.

По имеющейся информации мы знаем, что в настоящий момент, в связи с окончанием срока действия Инвестиционного Контракта № 159/11/1 от 02 октября 2001 (где сторонами контракта выступают КЭУ МО РФ, Межпромбанк и ПСМК «Воскресенский») и неисполнением Инвестором (ПСМК «Воскресенский») своих обязательств по данному Контракту, ГлавКЭУ МО РФ совместно с Правительством Москвы рассматривают вопрос передачи прав Инвестора в пользу одного Инвестора (предположительно ООО «ПИК-Инвест» или ООО «ПИК-Девелопмент»). 

Исходя из вышеизложенного, мы хотим уведомить руководителей ГлавКЭУ МО РФ и КЭУ г.Москвы МО РФ, о том, что полностью выполнив со своей стороны обязательства по Договорам соинвестирования и вложив денежные средства в проект строительства дома-новостройки,  мы вправе на законных основаниях получить в собственность квартиры в этом доме.

Принятие решения об изменении состава участников строительства и полной/частичной передаче прав Инвестора/Соинвестора строительства дома-новостройки другой компании не должно нарушать наших законных прав, а должно содействовать в разрешении сложившейся ситуации путем строительства дома в разумный срок и предоставления  гражданам в собственность квартир на тех условиях, на которых привлекались их денежные средства на строительство дома.

__11__ Декабря 2005 года
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	(Всего _39_ человек), 39 квартир
	


