КОМИТЕТ СОИНВЕСТОРОВ СТРОИТЕЛЬСТВА ДОМА ПО АДРЕСУ: Г. МОСКВА, ВАРШАВСКОЕ ШОССЕ, ДОМ 152, КОРПУС 1

117519, г.Москва, а/я 40;       тел. 8-926-227-57-15       www.varshavka152.ru
Исх. № 12-19/К01 от 19.12 2005 г.       

     Жители дома по адресу: Варшавское шоссе 152 корпус 1 выражают благодарность Правительству г.Москвы, Префектуре ЮАО г.Москвы и Управе района «Чертаново-Южное» за помощь в окончании строительства дома и передаче квартир законным правообладателям.

     Мы также благодарим всех граждан, поддержавших деятельность Комитета и средства массовой информации, объективно освещавшие ситуацию со строительством нашего дома.

     Жители дома считают большой честью обратиться с личной благодарностью к Мэру г.Москвы Лужкову Юрию Михайловичу, Первому заместителю руководителя Департамента градостроительной политики  г.Москвы Косовану Александру Давыдовичу и Первому заместителю Префекта Южного административного округа Буланову Юрию Константиновичу – огромное вам человеческое спасибо от 540 семей москвичей и их друзей и родственников.

       Комитет соинвесторов «Варшавка 152» так же выражает признательность сотрудникам Группы Компаний ПИК и лично Генеральному директору ООО «ПИК-Инвест» Могилевскому Константину Эдуардовичу за содействие в завершении строительства дома и проведении Приемочной комиссии.

       Мы надеемся, что и впредь на территории города Москвы все проблемы с домами-новостройками будут разрешаться исключительно с учетом интересов граждан, полностью и своевременно оплативших строительство соответствующих домов, поскольку именно они являются реальными заказчиками строительства и эти же граждане осуществляют львиную долю финансирования строительного комплекса столицы.

     Спасибо всем огромное, надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество и на то, что наш дом сможет стать украшением родного города.

По поручению Общего собрания жителей дома,     

Сопредседатели Комитета «Варшавка, 152»                                Зотов В.Г.,          

      Кращенко В.В.,

 Селиванов А.К.
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