» Соинвесторы шлют письма. Адресат не отвечает
Митинги обманутых соинвесторов строительства жилых домов в Москве и Подмосковье продолжаются. В по​следнем из них, который прошел на Калужской площа​ди, собрались порядка 3 тыс. граждан.
П

ока их требования остаются прежними —■ защи​тить конституционное право на жилье, оплаченное к тому же из их собственного кармана. Впрочем, в этот раз граждане апеллировали уже не к руководителям сво​их регионов — мэру Москвы Юрию Лужкову и губерна​тору Московской области Борису Громову, а к президен​ту России. По мнению граждан, властями не предприня​то ни одного реального шага: не наложен арест ни на один дом, не отобран ни один участок, не проведена ре​гистрация договоров соинвестирования, не запрещены новые продажи. Более того, компании, по факту деятель​ности которых заведены дела о совершении администра​тивных правонарушений, продолжают свою деятель​ность. Их счета не заблокированы, не изъяты печати и лицензии, что позволяет им продолжать продажи квар​тир в домах, строительство которых заморожено или во​все не начиналось. Самое главное — это позволяет ком​паниям продавать объекты другим инвесторам без соблюдения своих обязательств перед пайщиками.
Письмо президенту РФ — последнее в череде аналогич​ных посланий представителям властных структур. Выше некуда. Что дальше? Будут ли чиновники продолжать спу​скать ситуацию на тормозах или последуют действия, воз​можно, инициированные президентом, которые позволят сторонам безболезненно прийти к компромиссу? В следу​ющем номере мы предложим вниманию наших читателей мнения риэлторов, девелоперов и юристов. Они помогут понять, как возникла конфликтная ситуация, в которой оказались задействованы уже тысячи соинвесторов строи​тельства жилых домов и десятки строительных компаний, и какие возможны варианты решения этой проблемы.
ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ СМ. НА С. 07

Президенту Российской Федерации Путину В. В.
от пострадавших соинвесторов Москвы и Московской области
Открытое письмо
Уважаемый Владимир Владимирович, мы, соинве​сторы строительных компаний, продававших кварти​ры в Москве и Московской области, обращаемся к Вам как гаранту наших конституционных прав за помо​щью в разрешении критической ситуации со строи​тельством объектов жилищного фонда в Москве и Мос​ковской области.
На протяжении нескольких лет строительные ком​пании «Мастерок», «Стройиндустрия», «Социальная инициатива», «Стройметресурс», «ПринтКапитал», «Новый мир», «Инвестпроект», «ЦРГ Град», «Социн-дустрия», «Сиболь», «Уют-компания», «Мита-2000», «Меркурий Эстейт», «ДСК-1иКо», «Московское агент​ство недвижимости», «ЖилСтройСервис», «ОптФо-рум», «БизнесГрупп», «Морель», «Интермолус», «Кон​церн Яуза», «Строймаркет», «Спецстрой-2», «Домост​рой», «Плозбаум-М», «Интерурал», ПСМК «Воскресен​ский», «Еврострой Тек», 000 «Карас», «Тенс П.», «Сто​лица Дизайн Механизация-2», ЖСК «Домиз» прода​вали квартиры в домах по различным адресам в Моск​ве и Московской области. Большинство этих домов до сих пор не построены или не доведены до окончатель​ного этапа строительства. На возведение многих домов не получены разрешения в соответствующих инстан​циях, но квартиры уже давно проданы гражданам. В некоторых случаях одна и та же жилая площадь про​давались разным физическим лицам.
Многие пострадавшие соинвесторы вынуждены бы​ли продать свои квартиры, брать кредиты в банках, чтобы оплатить стоимость нового жилья в несущест​вующих домах. В результате некоторые из них сейчас объявили голодовку, чтобы хоть как-то обратить на се​бя внимание властей.
Основываясь на статье 53 Конституции РФ, в кото​рой говорится: «Каждый имеет право на возмещение государством вреда, причиненного незаконными дей​ствиями (или бездействием) органов государственной власти или их должностных лиц», мы требуем созда​ния специальной комиссии по решению проблем с пре​доставлением квартир или возвратом денег пострадав-

шим. Эта комиссия должна быть подотчетная только Вам, Владимир Владимирович, и пострадавшим доль​щикам. В эту комиссию мы просим вас дополнитель​но пригласить нескольких независимых экспертов строительной сферы, представителей СМИ, членов инициативных групп соинвесторов, правоохранитель​ные органы.
Полагаем, что срок до 1 декабря 2005 года достато​чен для того, чтобы комиссия могла отчитаться о про​деланной работе. Бюрократическое затягивание рабо​ты комиссии в сложившейся ситуации будет выгля​деть как осознанная провокация со стороны коррум​пированного чиновничества, имеющего целью вывес​ти отчаявшихся людей на блокирование федеральных трасс, как это было в январе этого года в связи с мо​нетизацией льгот для пенсионеров.
«Каждый имеет право на воз​мещение государством вреда, причиненного незаконными действиями (или бездействием) органов государственной влас​ти или их должностных лиц».
Статья 53 Конституции РФ
Во исполнение статьи 52 Конституции РФ: «Права потерпевших от преступлений и злоупотреблений вла​стью охраняются законом. Государство обеспечивает потерпевшим доступ к правосудию и компенсацию причиненного ущерба» мы просим поручить генераль​ному прокурору РФ Устинову В.В. провести специаль​ную проверку с целью привлечения к уголовной и ад​министративной ответственности всех руководителей и сотрудников фирм, мошенническим путем завладев​ших средствами соинвесторов, а также членов прави​тельства г. Москвы и Московской области, допустив​ших и содействовавших на протяжении нескольких лет этому крупномасштабному мошенничеству.
Полностью доверяя Вам, с уважением, пострадавшие инвесторы Москвы и Московской области
30 октября 2005 года
